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TRECCIATURE METALLO TESSILI

La societa TM.T. s.rl. & costituita da persone con
maturata esperienza nel settore dell'isolamento ter-
mico e del rivestimento di tubi nella produzione di
calze in acciaio inox, zincato e fibra di vetro.
La struttura organizzativa ed il personale altamente
specializzato, consentono, oggi, di poter rispondere
con efficacia e competenza alle richieste della clien-
tela pil esigente.
L'ala qualita dei prodotti viene perseguita con una
continua evoluzione tecnologica curando con atten-
zione sia la formazione del personale che I'aggiorna-
mento delle apparecchiature aziendali.
Su queste ultime vengonao finalizzati anche parte degli
investimenti che portane in questo momento l'azien-
da a poter disporre di apparecchiature di particolare
tecnologia per la realizzazione dei propri prodotti.
In questa direzione, le trecciatrici orizzontali ad alta
tecnologia per rivestimenti metallici e produzione di
calze, costituiscono un punto importante per il perse-
guimento della sempre migliore qualita dei prodotti,

La nostra azienda, dopo aver ottenuto la

Certificazione di Qualita UNI EN ISO 9001:2000, sta

inserendo una nuova gamma di prodotti quali:

tubi NBR - EPDM - ISN/RIAT - 2SN/R2AT - R4 - Ré
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T S e Con possibilita di rivestimento in acciaio inox, acciaio

zincato o fibra di vetro permettendo alla nostra clien-
tela di acquistare un prodotto finito senza ulteriori

costi aggiuntivi,
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~ A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.

ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

Tubo in gomma long lengh idonec per mandata di
acqua, fluidi inerti e aria.

- Temperatura: -30°C +80°C

STRUTTURA

I Sottostrato: lisco in gomma SBR nera.

1 Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.

IJ Copertura: in gomma nera resistente all'abrasione e
agli agenti atmosferici.

- Superficie: liscia.
Jd Marcatura: W.P. |10 BAR (150 PSI) - 1SO R 1307".

DIAMETRO INTERNOC DIAMETRD ESTERNO
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER

mm
B
o
12
13
15
I6
19

20
22
25
25

inch
5re"
ETEN
15/32"
1
19/32"
58"
34
25/32"
g
P

|H

mm
15
17
17
19
21
23
26
30
30
3
35

Le caratteristiche e i dati tecnici possono essere modificat] senza preavviso.
The charatteristics and technical data could be changed without warning.

inch
19432
21/32"
213"

34"
731"
29/32"
1.1432"
1,3/16"
1.3/ 18"

15716

|.3/8"

non corrosive fluids and air.

APPLICATION
Long lengh rubber hose suitable for delivery of water

-l Temperature range: -30°C +80°C

CONSTRUCTION

 Tube: black, SBR rubber.

e

- Reinforcement: high strength syntetic textile yarn.
-1 Cover: black, abrasion, and weathering resistant rubber,

J Surface: smooth.

-l Branding: YW.P. |10 BAR (150 P5I) - 150 R 1307".

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

bar
|0
10
10
10
[0
10
1]
10
|0
10
10

psi
150

150

150

150

150
150
150
150
150
150
150

30

30

30

30
30
30
30
30

30

30

PRESS. SCOFFIO
BLIRST PRESSURE
psi

450

450

450

450

450

450

450

450

450

450

450



A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.

ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.
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APPLICATION
Tube in gomma cord idoneo per mandata di acqua, liqui- Softwall rubber hose suitable for delivery of water nor
di non corrosivi, aria. corrosive fluids and air,
- Temperatura: -30°C +80°C - Temperature range: -30°C +80°C
I Sottostrato: lisco in gomma nera SBR. I Tube: black, smooth SBR rubber.
I Rinforzi: tessuti sintetici ad alta resistenza. - Reinforcement: high strength syntetic texile plies.
- Copertura: in gomma nera resistente all'abrasione e -1 Cover: black, abrasion and weathering resistant.
agli agenti atmosferici. - Surface: smooth fabric finished.

- Superficie: liscia ad impressione tela,

DIAMETRO INTERMNO DIAMETRO ESTERNO | PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOPPIO
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER | WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

mm inch |  mm inch baF psi bar  psi
25 " 34 11432 10 |50 30 450
30 L3ne" 42 121/32" 10 | 150 30 450
32 l/q" 44 1.23/32" 10 150 30 450
35 1,3/8" 48 178" 10 |50 30 450
s WV 52 216" 10 150 30 450
40 1.9/16" 54 2.1/8" 10 150 30 450
45 134" 6l 2,13/32" 10 150 30 450
51 b 68 216" 10 |50 30 450
60 2,3/8" 82 3,7/32" 10 150 30 450

Le caracteristiche e | dad recnici pessono essere modificati senza preavyiso.
The charatteristics and technical data could be changed without warning.



ACQUA SP 10

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.
ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.
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APPLICATION

Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per aspirazione  Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suc-

e mandata e liquidi non corrasivi. tion and delivery of water and non corrosive fluids.

- Temperatura: -30°C +B0°C - Temperature range: -30°C +80°C

I Sottostrato: lisco in gormma nera SBR. I Tube: black, smooth SBR rubber.

- Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessuti - Reinforcement: steel wire helix with high strength
sintetici ad alta resistenza, syntetic textile piles,

- Copertura: in gomma nera resistente all'abrasione e agli  'J Cover: black, abrasion and weathering resistant rubber.
agenti atmosferici, - Surface: smooth fabric finished,

-l Superficie: lisca ad impressione tela.

DIAMETRO INTERMO DIAMETRO ESTERMO | PESOTEORICOD PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOPPIO
INSIDE DIAMETER OUTEIDE DIAMETER 1 WEIGHT WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

mm | mm inch | Kgimt  |bs/ft bar psi bar psi
Is 3;4' | 29 1,5/32" | 055 0,37 lo |50 30 450
25 i* | 35 lLam: | 077 0,52 |0 150 0 450
30 316" | 40 lofler | 091 0.6l s} 150 10 450
32 L | 42 1210327 | 097 0,65 10 150 30 450
5 1.3/4" | 45 1,347 | 1,08 0,73 o 150 30 450
8 Lt | 48 e o120 0.81 10 150 30 450
40 l.9/i6" | 50 1.31/32" | 1,28 0,86 ] |50 30 450
45 3| 55 2532" | 145 097 16 150 30 450
51 v B 2706 | 1,76 [.18 10 |50 30 450
40 23!3" 72 el L R - 1,21 s} 150 30 450
76 90 3070327 | 290 195 o} 150 30 450
80 35;32" 94 inhet | 320 2,15 10 150" 30 450
50 a1z 106 43018 | 370 249 o 150 30 450
102 4" 16 49/16" | 4,00 2,69 10 150 30 450
127 B I45 5,23/32" | 7.00 470 [0 |50 a0 450
152 6" 173 6,26732" | 10,00 672 o] |50 30 450
203 8" 228 831732 | 1750 1176 ) |50 30 450

Le caratteristiche e | dati tecnici possone essere modificati senza preavviso.
The charatteristics and technical data could be changed without warning,



A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.

ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber g'l-ass.

Tubo in gomma long lengh idoneo per passaggio di oli,
minerali,diesel e benzine ecologiche,

J Temperatura: -40°C +80°C

- Sottostrato: lisco in gomma NBR nera resistente ai

prodotti petroliferi con contenute aromatico nan
superiore al 50%.

J Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza.
- Copertura: in gomma nera nitrilica antistatica (R<1M

{1/m) resistente all'abrasione, ai carburanti, agli oli e agli

agenti atmosferici.
 Superficie: liscia.

DIAMETRO INTERMO
INSIDE DIAMETER

mm
5
6
6
8
e}
13
|5
16
)

inch

3e"
114"
I/4"

S/16"

38"
1
19432
5/8"
3/4"

j "

DIAMETRO ESTERMO
OUTSIDE DIAMETER

mm
12
2
13
15
17
20
23

24
27

Le carareeristiche e i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.
The charatteristice and technical data cowld be changed without warning.

inch
15/32"
I5/32"

12
19/32"
21/32"
25/32"
29/32"
15118

I PA -

1.3/8"

APPLICATION

Long lengh rubber hose suitable for conduction mineral
oils, diesel and unleaded fuel,

|J Temperature range: -40°C +80°C

CONSTRUCTION

V%

[ Tube: black, smooth, petroleum products up to 50%

aromatic content resistant MBR rubber.

- Reinforcement: high strength syntetic textile yarn.
- Cover: black, abrasion, fuels, oils, and weathering

resistant nitrilic antistatic rubber (R<1M (I/m).

- Surface: smoaoth,

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

bar psi
i} 150
) 150
Ti] 150
10 150
] 150
1o 150
1] 150
(i} 150
] 150
10 150

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

PRESS. SCOPPIO
BURST PRESSURE

psi
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

AN



'SAE 100/R4

W.P. 10 BAR (150 PSI) - SAE 100 R4 V/

Ui,

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.
ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

il S
. |y
APPLICATION

Tubo in gomma spiralato liscio idoneo per aspirazione  Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suc-

e mandata di fluidi idraulici, oli minerali e carburanti, tion and delivery of hydraulic fluids, mineral oils, and fuel,

MNormative di riferimento: SAE 100 R4 Standards: SAE 100 R4

J Temperatura: -40°C +93°C - Temperature range: -40°C +93°C

-l Sottostrato: lisco in gomma nera NBR resistente ai - Tube: black, smooth, petroleum products up to 40%
prodett petroliferi con contenute aromatico non superiore al 40%. aromatic content resistant. NER rubber.

1 Rinforzi: spirale metallica incorporata con tessutl - Reinforcement: steel wire helix with high strength
sintetici ad alta resistenza. syntetic texile piles,

- Copertura: in gomma nera CR/NBR resistente J Cover: black, CR/NBR rubber resistant to:abrasion, heat,
all'abrasione, al calore, agli oli, ai carburanti e agli agenti oil, fuel and weathering agents
atmosferici,  Surface: smooth fabric finished.

 Superficie: liscia ad impressione tela, - Branding: W.R. |0 BAR (150 PSl) - SAE 100 R4,

- Marcatura: W.F. 10 BAR (|50 P5l) - SAE 100 R4,

DIAMETRO INTERNO | DIAMETRO ESTERNO PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOPPIO ASPIRAZ. | RAGGIO CURVATURA
INSIDE DIAMETER | OUTSIDE DIAMETER WORKING PRESSURE BURST PRESSURE SUCTION | BENDING RADIUS

mm inch | mm inch bar psi bar psi | bar | mm inch
I3 | 29 1,5/32" i} 150 30 450 | g8 | 15 4,53"
22 /1 O [ ) I 14" 10 150 30 450 | o8 | 130 L [
25 | | 3& I.13132" ] 150 30 450 | 08 | I50 590"
30 Lafee | 42 66 Ve ke i} 150 30 450° | o8 | Ieo 7,09"
a3 1.1/4" 43 WS 1} 150 30 450 | o8 | 1%0 7.48"
35 1.3/8" 47 127132 10 150 30 4500 oE | 210 827"
i8 L | 49 LIS/e" | 10 150 30 450 | 68 | 23 9,06"
40 1.9/18" 57 2008 10 150 30 450 | 08 | 40 945"
42 121032 55 2,5/32" |0 150 30 450 | 08 | 255 10,04"
45 1.3/4" 58 29132 1o 150 30 4500 e 2T I063"
5l a 63 202 | o 150 30 450 | 08 | 305 i2,00"
60 2,3/8" 74 22932 | o 150 30 450 | o8 | 3e0 417"
63,5 21 77 31320 | 0 150 30 450 | o8 | 380 |4,96"
70 2,3/4" 85 30 e ] e 150 30 450 | 08 | 420 16,53"
76 3 9| 309320 | 10 150 30 450 | 08 | 46D 181"
80 3,5/32" 95 334" | 10 150 30 450 | 08 | 480 18,90"
50 3,17/32" 106 4316 | o 150 30 450 | 08 | 540 21,26"
02 4" g 42134 1 00 150 30 450 | 08 | el0 24,027

Le caratteristiche e | dati tecnici possono essere modificati senza preavvise,
The charatteristics and technical data could be changed without warning.
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A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.

ON REQUEST: galvanlzed steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

1 >

= 155
APPLICATION

Tubo in gomma long lengh idenec per mandata di Long lengh rubber hose suitable for delivery of com-

aria compressa e fluidi inerti, pressed air and non corrosive fluids,

A Temperatura: -30°C +80°C i Temperature range: -30°C +80°C

- Sottostrato: lisco in gomma nera SBR. A Tube: smooth black, SBR rubber.

- Rinforzi: inserzioni di filati sintetici ad alta resistenza. A Reinforcement: high strength syntetic textile yarn.

- Copertura: in gomma nera resistente all'abrasione e - Cover: black, abrasion, and weathering resistant,

agli agenti atmosferici. - Surface: smooth.
- Superficie: liscia.

DIAMETRO INTERND DIAMETRO ESTERMNO PESO TEQRICO PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOPPIO
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WEIGHT WORKING PRESSURE BURST PRESSURE

mm  inch mm inch Kghmt Ibs/ft bar psi | bar psi
6 /4" 14 918" 015 0,10 20 300 | 60 900
B S/16" k7 21432 022 0,15 20 300 | 60 900
10 3/8" 19 3/4" 0,25 0,17 20 00 | 60 300
13 Tris 23 2932 0.34 023 20 300 | &0 900
16 5/8" 26 132" 0,40 027 20 300 | &0 900
19 34" 30 13116 0.51 034 20 300 | 60 900
25 T 37 [.18/32" | 088 0,59 20 00 | &0 900

Le caratteristiche e | dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.
The charatteristics and technical date could be ehanged without warning.



EN 854 - SAE 100 R6

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.
ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

m]ﬁg
=]

APPLICATION

Tubeo in gomma idoneo per mandata di fluidi idraulici, oli, Rubber hose suitable for delivery of hydraulic fluids, oils,
lubrificanti, nafte ed aria. lubrificants, naphtha, and air.
Neormative di riferimento: SAE | 517 100 R6 / EN 854 Standards: SAE ] 517 100 Ré6 / EN 854 type R6.

tipo Ré.

'J Temperature range: -40°C +100°C

J Temperatura: -40°C +100°C

STRUTTURA CONSTRUCTION

- Sottostrato: lisco in gomma NBR nera. I Tube: black, smooth, NBR rubber,
I Rinforzi: trecce di filate sintetico ad alta resistenza. I Reinfercement: high strength syntetic yarn braid.
| Copertura: nera in gomma CR resistente all'abrasione, ' Cover: black, abrasion, oils, fuels and weathering resistant
agli oli e agli agenti atmosferici. CR rubber,
I Marcatura: EN 854 - SAE 100 Ré. I Branding: EN 854 - SAE |00 Ré.
DIAMETRO ESTERNO PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOFPIO | RAGGIO CURVATURA
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WORKING PRESSURE BURST PRESSURE BENDING RADIUS
mm inch mm inch. bar psi | bar psi ‘mm inch
4.8 e 1.1 Te" 34 5100 | 136 2040 5 1a7
6.4 4" 127 Iz 28 40 | 12 1680 65 ]
7.9 /16" 14,3 9/16" 28 420 | 112 1680 80 315"
95 38" 159 5i8" 28 AU IR 1680 90 3542
12,7 /2 19.8 25/32" 28 420 | iz 1680 100 3.94"
159 58" 23 29/32" 24 360 | 96 1440 125 492"
19 34T 26,5 lL1ia" 21 s | 84 1260 140 5517
254 34 LE i 135 | 3 540 170 668"

Le carateeristiche & | dad tecnicl possone essere maodificati senza preavviso,
The eharatteristics and technical data eould be changed without warning.
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DIN 20021/2TE 7.

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.
ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

| B P

Tubo in gomma idoneo per mandata di fluidi idraulici, oli, Rubber hose suitable for delivery of hydraulic fluids, oils,
lubrificanti, nafte ed aria. lubrificants, naphtha and air,

MNormative di riferimenta: Standards: EN 854 tipo 2TE/DIN 20021 2TE.

EN 854 tipo 2TE/DIN 20021 2TE. J Temperature range: -40°C +100°C

J Temperatura: -40°C +100°C

STRUTTURA CONSTRUCTION

- Sottostrato: lisco in gomma NBR nera. - Tube: black, smooth, NER rubber,
- Rinforzi: trecce di filato sintetico ad alta resistenza. - Reinfercement: high strength syntetic textile braid,
- Copertura:in gomma CR resistente all'abrasione, agli oli  'J Cever: black, abrasion, oils and weathering resistant
e agli agenti atmosferici. CR rubber.
A Marcatura: EN 854 - DIN 2002 1/2TE. - Branding: EN 854 - DIN 2002 |/2TE.
INSIDE DIAMETER OQUTSIDE DIAMETER WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
mm ‘inch | mm inch bar psi bar psi
4.8 /e | 1.8 15/32" 80 1200 320 4800
6,4 14" | 13,5 12" 75 257 300 4500
7.9 5/16” | 15 19/32" 68 1020 272 4080
9.5 38" | 16,5 2132 63 945 257 3780
12,7 2" | |97 25/32" 58 870 232 3480
159 5/8" | 24 15/16" 50 750 200 3000
19 314" | 27 LIe" 45 675 180 2700
254 i | 345 1,3/8" 40 600 I 160 2400

Le caratreristiche e i dati tecnicl possone essere modificati senza preavviso,
The charatteristics and technical data could be changed without warning.



DIN 20021/3TE

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.

ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

Tubo in gomma ideneo per mandata di fluidi idraulici, oli,
lubrificanti, nafte ed aria.

Normative di riferimento:

EN 854 tipo 3TE/DIN 20021 3TE.

- Temperatura: -40°C +100°C

STRUTTURA

- Sottostrato: lisco in gomma NBR nera,
- Rinforzi: trecce di filato sintetico ad alta resistenza,
- Copertura: in gomma CR resistente all'abrasione, agli oli

e agli agenti atmosferici,
1 Marcatura: EN 854 - DIN 20021/3TE.

En ]
g

APPLICATION
Rubber hose suitable for delivery of hydraulic fluids, oils,
lubrificants, naphtha and air,
Standards: EN 854 tipo 3TE/DIN 20021 3TE.
- Temperature range: -40°C +|00°C

CONSTRUCTION

- Tube: black, smooth, NBR rubber.

- Reinforcement: high strength syntetic textile braids,

- Cover: black, abrasion, oils and weathering resistant
CR rubber.

- Branding: EN 854 - DIN 20021/3TE.

DIAMETRO INTERNO | DIAMETRO ESTERNO PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOPPIO RAGGID CURVATURA
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WORKING PRESSURE BURST PRESSURE BENDING RADILS

inch | mm inch psi inch

6.4 4 144 e I45 2 175 5&0 8700 45 | B i
7.9 sier | 7 20137 130 1950 520 7800 55 = b
9.5 e | 185 23/32" 110 1650 440 6600 70 276"
12,7 === 7iet 93 1395 amn ‘5580 85 335
E5:9 5/8" | 26 1432 80 1200 320 4800 |05 413"
19 34t | 29 1,5/32" 70 1050 280 4200 130 L7
254 i | 36 I 13732 55 825 220 3300 |50 L5 i

Le caratteristiche e | dati tecnicl posseno essere modificati senza preavvise,
The charatteristics and technical dota could be changed without warning,



EN853 ISN -

EN853 ISN - DIN 20022 ISN - SAE I00RIAT

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.
ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

| B P
o ]

ldoneo per olii idraulici, minerali e “biclogici”, olii a base  Suitable for hydraulic mineral and “biclogical” oils, polygly-

peliglicole, acqua, emulsioni cliofacqua col base oils, water, oil/water emulsions.

d Temperatura: -40°C +100°C IJ Temperature range: -40°C +100°C

- Sottostrato: gomma sintetica oleoresistente. - Tube: seamless oil resistant syntethic rubber.

J Rinforzi: in treccia di acciaio ad alta resistenza. - Reinforcement: | high resistance steel wire braid.

- Copertura: gomma sintetica resistente ad abrasione, I Cover: abrasion, weather and ozone resistant
ozano e ad agenti atmosferici. synthetic rubber,

DIAMETRO INTERNOD DIAMETRO ESTERNO | PESO TEORICO | PRESS. ESERCIZIO | PRESS. SCOPPIO RAGGIO CURVATURA
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WEIGHT |  WORKING PRESSURE | BLUIRST PRESSURE BENDING RADIUS

mm inch mm | grimt |  bar psi | bar psi mm
5 316" 1.8 200 [EFES 3600 | 100 14400 90
6 14" 13,6 | 220 | 2255 3250 | S0 13000 100
8 5/16" 15.1 250 | 215 oo | 88 12400 115
o 38" 174 | 320 [ 600 | 72 10400 i30
12 12 208 400 l6 2300 | 64 9200 180
16 58" 238 | 490 =3 1900 | 52 7600 200
20 34" 278 | 640 | 105 1500 | 42 6000 240
25 | 35.7 | 970 | 88 13607 ) 3% 5200 300
32 I- 174" 438 | 1220 | &3 900 | 25 3600 420
40 -1 50,6 | 1580 | s 725 | 20 2900 500
50 2 64, | 2150 4 580 | 16 2300 630

Le caratceristiche e | dati tecnicl pessono essere maodificati senza preavviso
The charatteristics and technical data could be changed without warning.



ENB853 2SN - DIN 20022 2SN - SAE 100R2AT *

A RICHIESTA: con rivestimento in calza di acciaio zincato - acciaio inox - fibra vetro.
ON REQUEST: galvanized steel wire braided cover - stainless steel - fiber glass.

P L
z“‘l

APPLICATION

Idoneo per olii idraulici, minerali e “biologici”, olii a base  Suitable for hydraulic mineral and “biclogical” oils, polygly-

poliglicole, acqua, emulsioni oliofacqua col base oils, water, oil/water emulsions.

A Temperatura: -40°C +100°C A Temperature range: -40°C +100°C

- Sottostrato: gomma sintetica oleoresistente. - Tube: seamless il resistant syntethic rubber.

 Rinforzi: 2 treccie di acciaio ad alta resistenza. - Reinforcement: 2 high resistance steel wire braids.

d Copertura: gomma sintetica resistente ad abrasione, - Cover: abrasion, weather and ozone resistant
ozono e ad agenti atmosferici. synthetic rubber.

DIAMETRO INTERNO DIAMETRO ESTERMNO PESO TEORICO PRESS. ESERCIZIO PRESS. 5SCOPPIO RAGGHD CURVATURA
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WEIGHT WORKING PRESSURE BURST PRESSURE BENDING RADIUS

inch grimt bar |
5 316" |3.5 320 41.5 auou 165 24000 | 50
6 114" 15 350 40 5800 60 23200 | (00
8 516" 16.4 400 5 5000 (40 20000 | 115
0 38" 189 510 33 4800 132 19200 | 130
12 [f2" 22 620 27.5 4000 |10 16000 | 180
16 5/8 253 740 25 3600 100 14400 | 200
20 3/4" 29.3 920 21,5 3100 85 12400 | 240
25 ) 379 1440 165 2400 65 9600 | 300
32 [-1/4" 48 2050 12,5 1800 50 7200 | 420
40 -1/ 54,5 2450 9 1300 36 5200 | 500
50 28 67,4 3100 8 1150 32 4600 630

Le carateristiche e i dati tecnicl possono essere modificati senza preavviso
The charatteristics and technical dato cowld be changed without warning.



TUBI INOX

SILVER/I A304 - 321 - 316 - BRAID A304

TRECCIA SINGOLA - SINGLE BRAID

MISLRA RAGGIO CURYATLIRA PRESS. ESERCIZIO | PRESS. COLLAUDOC | PRESS. SCOPFPIO
MEASUREMENT BENDING RADILIS WORKING PRESSURE | TEST PRESSURE | BURST PRESSURE

|:4 a 25 100 |54 230 ma
3/8" 10 40 |50 105 157 420
T i 2 50 200 8g 132 352
518" s 50 200 iR 109 282
34" 20 70 200 64 96 256
e EiE 90 200 50 75 200
(M 32 1o 250 42 63 |68
"2 40 130 250 32 48 128
2r 50 175 350 3 48 124
e 65 | 200 410 | 26 39 |04
3 640 205 450 | ] el 72
4" |00 | 230 580 | 16 24 | 64
= / g 125 | 280 660 | |6 24 | a4
6" 50| 320 als | 12 18 | 48
g 200 | 435 iols | 10 1& I 40
TRECCIA DOPPIA - DOUBLE BRAID

h MISURA | RAGGIO CURVATURA ‘FHESS-EEERCHID PRESS. COLLAUDQG | PRESS. SCOPPIO

MEASUREMENT |  BENDING RADIUS

STATICO nﬁumcﬁ

inch mm | e WS par e i
14" & | 25 100 248 349 984
AT 10| 40 150 (1] 252 672
/zr 12 | 50 200 140 210 | 560
s/8" & | 50 200 (E:] 174 | 484
34" 20| 70 200 102 153 | 408
[EEEE 50 200 80 120 | 320
i 32 o 250 67 100 | 288
I"in | 40 130 250 51 76 204
A |75 350 49 73 196
2%in 65 200 410 41 &l | 64
I 80 | 205 450 28 42 l12
4" 00| 230 860 26 39 104
5" 125 | 280 660 25 a7 100
& 150 | 320 8IS 20 30 80
8" 200 | 435 1016 |6 24 &4

KT COEFFICENTE CORREZIONE | CORRECTION FACTOR

m APPLICATIONS TEMPERATURA C* | TUBO - HOSE | TUBO - HOSE | TUBO - HOSE
BT TEMPERATURE € 321 36 304
nale (PM) indi-

20 I | I

The nominal pressure (PN} indi-

La pressione nom

cata nelle tabelle & la massima c<ated in the scheme is the maxi-
ammissibile di esercizio a tempe- mum work permitted pressure ac 60 0,92 0,89 0,82
ratura ambiente. Per temperature room temperature, |00 086 0,80 0,83
superiori deve essere convenien- In case of higher temperature the |50 0.63 0,76 0,75
temente ridotta secondo la tabel- pressure must be reduced as indi- 200 nJys 0,66 |  De8
la di seguito riportata. cated in the scheme. 250 0,74 0,65 0,63
PN =PTxKT | PN=PT x KT 300 o7l 0,02 0.59
PN = Pressione di esercizio PN = Working pressure if}g I g:’g g;g g;i

LEF i . Le i = W 5 Al LB Sdao g

e e el 450 0 150 S i
500 085 0,62
KT = Coefficente correzione KT = Correction factor 550 F g":i ﬂf:? 0.52

Le caratreristiche e | dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.
The charotteristics and technical doto could be chonged without warning,



DESCRIZIONE DN
SPECIFICATIONS DN

DIAMETRO INTERMO

'TUBI FLESSIBILI PTFE

\ SINGOLA E DOPPIATRECCIA INOX AlSI 30

INSIDE DIAMETER

DIAMETRO ESTERNOG
OUTSIDE DIAMETER

mm inch mm
PTFE /8" 3.20 6.5
PTFES 3/1a" 4,80 78
PTFE& 114" 6,35 9.4
FTFES 5/16" 8,00 11,3
PTFEID g 9,50 12.8
PTFEIZ [/ 12.70 162
PTFEI& 5/8" 16,00 |9,5
PTFEI® g 19,00 225
PTFE2S 2540 | 29.7

—

E
-"J'M'Mu”_. %

L ? .‘.,\.“'I:I- '
DESCRIZIONE DN
SPECIFICATIONS DN

PTFE DOPPIATRE

i aae L

DIAMETRO INTERNO

INSIDE DIAMETER

CCIA INOX AISI 304

-----

DIAMETRO ESTERMNO
CUTSIDE DIAMETER

PTFES 4.4 EF 8,35
PTFEG 6.0 [ 4" 99
PTFES 75 Sile” 12,1
PTFEIO 9.1 38" 13.7
PTFEI3 12,3 12" 16,85
PTFEI6 153 5/8" 20,0
PTFEIS 18,4 /4" | 23,15
PTFE2S 246 || 30,4

Le tubazioni della serie PTFE sono state create principal-
mente per la conduzione ad alta pressione di vernici, oli,
aria, fluidi a base acquosa in genere e vapore non saturo.

Tubazioni non idonee per il passaggio di ossigeno, vapore
saturo in pressione e cariche elettrostatiche.

I Temperatura: -60°C +260°C

PRESS. SCOPPIO

PRESS. ESERCIZIO |
BURST PRESSURE

WORKING PRESSURE |

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADILIS

| bar psi | bar psi mm inch
| 275 39%0 | 1100 11950 25 0,98
| 200 2900 | 800 11600 a5 1,37
| 175 2540 | 700 10150 45 1,77
| 150 2170 | 600 8700 50 1,96
[ 135 1960 | 540 7830 55 2,16
| 120 1740 | 480 6960 70 2.75
[ 100 1450 | 400 5800 130 501

80 1310 | 380 5220 150 7.48

&5 940 | 280 3770 270 10,62

PRES5. SCOPPIO
BURST PRESSURE

RAGGIO CURVATURA
BENDING RADIUS

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

3. o bal psi mm inch
365 5290 1250 18125 a0 [.18
365 5292 1100 15950 35 137
300 4350 900 13050 40 |57

I
|
I
i
285 4132 | 850 |13st 50 196
|
I

250 3625 750 | 0875 70 275
235 3407 700 10150 1o 4,33
200 2300 600 8700 180 7.10
150 2175 | 450 | 6525 240 944

migﬂ
ol o
APPLICATION

The hose in the PTFE series have been created mainly for
the high-pressure conduction of paint, oil, air, water, fluids
containing water in general and steam and unsatured
steam.

Hoses not suitable for the through flow of OXIGEN, satu-
red steam under pressure and electrostatic charges

- Temperature range: -60°C +260°C

Le caratceristiche e | dati vecnici possone essere madificati senza preavvise,
The charatteristics and technical data could be changed without warning.



TUBO GOMMA TRAFILATO EPDM - CALZA ACCIAIO ZINCATO
EPDM ONE LAYER RUBBER HOSE - GALVANIZED STEEL BRAID
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Trafilato in gomma trecciato in acciaio zincato ido-
nec per mandata di acqua calda e liquidi non corrosivi.
J Temperatura: -30°C +100°C

STRUTTURA

_l Sottostrato: lisco in gomma nera EPDM, resistente al
calore. Durezza Shore A: B0 + 5.

J RinforzilCopertura: trecciatura di filo acciaio zincato
con due fili di identificazione: rosso e blu.

- Superficie: trecciata.

J A richiesta: con trecciatura in acciaio inox.
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APPLICATION
Galvanized steel wire braided one-layer rubber

L .

-

s e T e
N ,"J*J*&%‘/' > T %
" .S

hose suitable for hot water and non corrosive liquids.
- Temperature range: -30°C +100°C.

-1 Reinforcement/Cover: galvanized steel wire braid with

CONSTRUCTION
J Tube: black, smooth, heat resistant, EPDM rubber.
Hardness Shore A: B0 5.

two stripes: red and blue.
- Surface: braided finished.

- On request: stainless wire braided cover,

DIAMETRO INTERMO DIAMETRO ESTERND PRESS. ESERCIZIO
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WORKING PRESSURE

inch )
| u g t s I 9#32" 25
13 Iz 19 34" 25
6 58" 23 29/32" 20
9 34" 28 I, 173z 20
25 I 33 I.5/16" 15
32 I, 14" 43 I e 10
18 | L 5l 2% 0
40 I.8/18" 53 2.3/32" 10
5051 s 64 2,173 o]

375
375
300
300
225
150
150

150

150

PRESS. SCOPPIO

BURST PRESSURE

r psi-
75 1125
75 1125
60 900
60 900
45 675
30 450
30 450
30 450
30 450

Le caraweristiche e | dati tecnici posseno essere modificati senza preavviso,
The charatteristics and technical data could be changed without warning,

LUNGHEZZA
LENGTH

!

328
328
64
164
164
131
984
98,4
65,5



TUBO GOMMA TRAFILATO NBR - CALZA ACCIAIO ZINCATO
NBR ONE LAYER RUBBER HOSE - GALVANIZED STEEL BRAID
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Trafilato in gorma trecciato in acciaio zincato ido-
neo per mandata di olii minerali, lubrificanti e gasolio.
A Temperatura: -30°C +30°C.

STRUTTURA

J Sottostrato: trafilato monoestruso liscio in gomma nera
MNBR, resistente a prodotti petroliferi con un contenuto
aromatico non superiore del 40%,

J RinforzilCopertura: trecciatura di filo acciaio zincato
con fili di identificazione: nero e rosso.

- Superficie: trecciata.

- A richiesta: con trecciatura in acciaio inox.
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APPLICATION

Galvanized steel wire braid cover one-layer rubber
hose suitable for loading oils and diesel.
J Temperature range: -30°C +90°C.

CONSTRUCTION

d Tube: black, smooth, petroleum products up to
40% aromatic content resistant NBR rubber.

- Reinforcement/Cover: galvanized steel wire braid with
black and red stripes.

- Surface: braided finished.

- On request: stainless steel wire braided cover.

DIAMETRO ESTERNO PRESS. ESERCIZIO PRESS. SCOPPIO LUNGHEZZA
INSIDE DIAMETER OUTSIDE DIAMETER WORKING PRESSURE BURST PRESSURE LENGTH
mm inch mm inch | bar psi bar psi mt Tt

& 114" | e | 25 375 75 1125 100 328
8 518" I3 | 25 T “I57 11325 100 38
fs} 3/8" ] 19f3z" | 25 375 75 1125 100 328
13 2 I e | 20 300 &0 900 100 328
|6 5/g" 22 7ier | 20 300 &0 00 50 |64
19 34" 25 " | 153 225 45 675 50 64

25 J# 33 5018 | 15 225 45 675 50 | 54

Le caratteristiche e | dati tecnici possono essere maodificati senza preavviso,
The charatteristics and technical doto could be changed without worning,



CALZE ACCIAIO INOX - ACCIAIO ZINCATO )
STEINLESS STEEL BRAID - GALVANIZED STEEL BRAID

| B | P <

Produzione di calze in acciaio inox ASIl 304 o acciaio Production of braid in AlS| 304 stainless steel or gal-

zincato. vanized steel.
Rivestimente di tubi di vario tipo per tenuta pressione e  Hoses braid of several types fot pressure seal and protec-
protezicne. tion,

e — h ACCIAIO INOX AISI 304

Filo acciaio inox AISI 304 - AISI 304 Stainless steel wire
Elementi - Elements l C Si  Mn P 5 Ni  Cr
Valori med! - Medium Vol | 0,080 1,00 2,00 0045 0,030 800 1800
Diametri da 10 a 130.
Diameter from 10 up to |30,

| ACCIAIO ZINCATO
Elementi - Elements G Mn P 5
Malori medi - MediumVal| 0,080 0,450 0.035 0,035
Diametri da 10 a 130.
) Diameter from 10 up to 130,

CALZE FIBRAVETRO
GLASS FIBER BRAID

il P <

La calza in fibra di vetro viene realizzata con filato tipo”E"  The glass fiber braid is realized with continuous wire type

a filamenti continui con fibre di diametro compreso tra9e  “E", the diameter of the fiber is from 9 up to || micron.
The glass fiber braid is utilized as thermal protection for

Il micron.

Viene utilizzata per protezione termica di tubi e cavi elet- hoses and electrical cables in case of high temperature,
trici in presenza di temperature elevate - Temperature: fire proofing material for temperature of
J Temperatura: materiale incombustibile per 500° C and up to 600° C.

temperature di 500° C con punte fine a 600° C,

CALZA IN FIBRA DIVETRO - GLASS FIBER BRAID
Composizione chimica - Chemical composition

Elementi - Elements |51 ©, CaQ ALO, B.O, MgO Alcali
Valori medi - MedumVal| 54%  18%  15% 88% 33% <09%

E' DISPONIBILE ANCHE MELTIPD HTES PER TEMPERATURE FINOG A B0O0° C.
IT IS AVAILABLE ALSO THE TYPE HT 84 FOR TEMPERATURE UIP 800° C.

Viene prodotta nei diametri da 10 a 100 e oltre.
Is realized with diameter from |0 to 100 and over.

Le caratteristiche & i dati tecnici possono essere modificati senza preavviso.
The charatteristics and technical date could be chonged without warning,



CALZA IN FIBRA DIVETRO + SILICONE ROSS

TIPO PYROSILTEX

m.
La calza in fibra di vetro con silicone ¢ costituita

vetro "'E"” ed e utilizzata in situazioni ambientali quando le tempe-
rature superano | 10007 F (538" C). Grazie a questa costruzione
unica, la fibra di vetro si adatta facilmente ai tubi e ai cavi in modo
aderente. Fornisce uno spessore parete pill grande per cui offre
un migliore isolamento dal calore.

CARATTERISTICHE
n funzione della sua costruzione con processo unico, essa &

estremamente flessibile, adatta per 'espansione e si conforma
facilmente a forme e profili. Trova una pronta applicazione come
isolamento efo protezione in varie applicazioni industriali.

!ti izzata per isolare | tracciatori ii inee a vapore T'IEIlE ra!merie

di alio, come iselante termico ed elettrico per lindustria di cavi
e fili, nelle creazioni in vetro, per le coperture delle estremita rifi-
nite in metallo, fonderie e acciaierie e qualunque altra applicazio-
ne dove & richiesta una barriera protettiva per 'alta temperatu-
ra.

!iLmen[o in !l!ra !i Yetro I ipa !

a fili di fibra di

Diametro fibra di vetro 9 Micron
Spessore parete di silicone Imm
Temperatura in operazioni in continuo 60° C
Esposizione sopra i 1090° C 15-20 Minuti
Espasizione sopra i |650° C [5-30 Secondi
Resistenza alla fiamma Autoestinguente
Rotoli dz 15220 mt

SIADEGUA ALLE NORME UL 1441 V-1

=N
]

DESCRIPTION
ilicone Sleeving is a braided sleeving which is manufactured

from E-fiberglass yarn. It is used in demanding environments
where temperatures reach up to 000 degrees F (538 degrees
C.). Due to its unique construction, wall thickness at a nominal
weight increase thereby providing better insulation against heat.

AN

FEATURE AND BENEFITS
Because it is manufactured by the unique braiding process, it is

extremely flexible, allows for expansion, and easily conforms. Ic
finds ready application as an insulation andf/or protective covering
in a variety of industries,

APPLICATIONS
t is used to insulate steam tracer lines in ail refineries, as ther-
mal and electrical insulation for the wire and cable industry, i
glass manufacturing, for covering tines in metal refining, foundries
and steel mills, and wherever else a high temperature barrier
might be required.

BRIEF DETAILS
-iberglass filament E-glass

Fiberglass diameter 9 Micron
Silicone wall thickness Imm
Continuos operating temperature 260° C

15-20 Minutes
15-30 Seconds
Self-extinguishes
Frem |5 to 20 mt

Exposure up to 1090° C

Exposure up to 1650° C

Fire resistance

Rolls

CONFORMTO UL 1441 VW-1 NORM

|z||5‘r9|z_1|25:23|31|35|33!4||44|5| |5?|63|?n|?e|s_1|sa|95||nz

Le carateeristiche e | dati tecnici possono essere maodificati senza preavviso.
The charatteristics and technical data could be changed without warning,
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